I\Sk. B ‘= Y4
Systems of {

Cable
Traces

Cucrema "HARD™ Ha ocHoBe
MeTa/ITNYECcKoro kabenbHoro 10TKa

TNotok TNotok Kpbiwka notka Hard MnactuHa CoeanHutens MnactuHa
nepcdopupoBaHHbIN | HenepdopMpPOBaHHbIN coeAuHUTENbHasA ocHoBaHus Hard LIapPHUPHOro
cepuu Hard cepum Hard

i} \ Hard coeauHutens Hard
oy S W e y “

H=50mm - cTp. 70 H=50mm - cTp. 70 H=50mm - ctp. 71 H=50mMm - cTp. 71
H=80mMm - cTp. 74 H=80mMm - cTp.74 H=80mm - cTp. 75 H=80Mmm - cTp. 75
H =100 Mm - cTp. 78 H =100 Mm - cTp. 78 H =100 Mm - cTp. 79 H =100 MM - cTp. 79

Mosopor 90° Hard

H=50mMm - cTp. 71 H=50mMm - cTp. 71 H=50mm - cTp. 72
H=80mMm - cTp. 75 H=80mMm - cTp. 75 H=80mm - cTp. 76
H =100 mm - cTp. 79 H =100 mm - cTp. 79 H =100 mm - cTp. 80

KpectosuHa Hard T-otBoA OTBeTBUTENbL
ropusoHTanbHbIn Hard FOPU3OHTanNbHbIN

H=50mMm - cTp. 72 H=50mMm - cTp. 73 H=50mMm - cTp. 73
H=80 MM - cTp. 76 H=80mMm - cTp. 77 H=80mMm - cTp. 77
H =100 mm - cTp. 80 H =100 mm - cTp. 81 H =100 mm - cTp. 81

BlHacToswee spems TM SCaT paboraer Hag pa3sutnem cepuv HARD) 13-3a Yero cBedeHWs 0l Hewnl Bl kaTanone MonyT Gbib HenoMHbIMM.
3a akmyanbHOW MHopMaLVen 0/HOBbIX|MO3NLINSAX B ACCOPTAMEHTE CNeanTe Ha Cante npon3BoanTens.



69

Memannuyeckue kabesrnbHbIe TIOMKU ——

sca‘rg

MeTtannunueckue kabenbHble noTku cepun HARD

OCOBEHHOCTU N OTJIMMUTEJIbHbIE YEPTbl CUCTEMbI LOTSMAN
HA OCHOBE METAJUJTMMECKOIO KABEJZIbHOI'O JIOTKA

MeTannuyeckune kabenbHble NoTkM TM SCaT — 3TO 3neKTPOTEXHUYECKME WU3AEeNns U3 MeTanIMyecKoro
npoduns, npeaHa3HavyeHHble Ans NPOKIaaKn kabens n NpoBoOAOB M UX 3aLUMTbl OT MEXaHUYECKUX NOBpexXe-
HUIA n3onaumnmn. JIOTKU M3roTaBMBalOTCS M3 CTanu, OUMHKOBaHHOW no mMeTtody CeHasuMmumpa.

Cepua Hard — 310 nerkoe peleHne ana Tsxkenbix Harpy3ok! Kniouesas xapakTepuctuka cepumn Hard
yBenuyeHHas ToMNWMHa MeTanna, YTo obecrneynBaeT MOBbILEHHYIO Harpy304Hyt0 CMOCOBHOCTb CUCTEMbBI U
obecneunBaeT ANMTENBHOCTL CPOKA SKCMTyaTauum.

KabenbHas Tpacca Ha OCHOBE MeTanIM4eckoro fioTka cepumn Hard npuMeHseTcs Ha NpOMbILLIEHHbIX 06b-
€KTax pa3fInyHOro Ha3HayeHus, a TaKKe B MPaXXAAHCKOM CTPOUTENLCTBE, HanpuMep, B TOProBbIX LIEHTpax
W B 34aHNAX aAMUHUCTPATUBHO-OPUCHOrO Ha3HaYeHMsI.

CucteMa KabesbHbIX JIOTKOB — OAHO U3 CaMblX YAO6HbIX YCTPOMCTB kabenbHOM NpoBoaku. OHa NO3BOSSIET
C3KOHOMUTbL A0 85% CTOMMOCTU paboT Mo NPoKaaKe kabenbHOM TPacchl, MCMOJb3YETCS NpU BCEX BUAAX MOH-
TaXxa U AOMYyCKaeT COBMECTHYIO MPOKNaAKy Kabenel pasnnyHbIX TUMOB, Pa3aeneHHbIX BHYTPU NIOTKa nepero-
POAKOM.

Toprosasi Mmapka SCaT npeacraBnsieT kabenbHylo cucteMy cepum Hard, cOCTOsILYIO M3 METan/IM4ecKmx
kabenbHbIX N0TKOB (NepdoprpoBaHHbIX M HenepdopMpoBaHHbIX, C KPbILKOM 1 6e3), Habopa akceccyapoB K
HVMM U CUCTEMbBI KPErnJieHus.

OB30P CUCTEMbI KABEJIbHbIX TPACC HA OCHOBE
METAJJTUMECKUMX KABEJIbHbIX JIOTKOB
Akceccyapbl cepumn Hard ¢ yBennyeHHbIM pagnycom R = 200 Mm No3BoNs0T NpoknagbiBaTb kabernb

¢ 6onbwnm pagnycom narnba
Hard Standard

e
vt

[

S
Sk
s

e
T

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans aNeKTPOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannu4eckue kabernbHble 1omkKu

NOTOK IUCTOBOWN CEPUM HARD
H, BbicoTa = 50 mm

15

INotok nepdopupoBaHHbIN cepun Hard

/
. -
¥ e HaumeHoBaHne WinpuHa, Harpyaka,
a, MM | Q, kH/m
: Jlotok nepchopmpoBaHHbIi H 100x50 100
JloTok nepchoprpoBaHHbIi H 150x50 150
JloTok nepcopuposaHHbIi H 200x50 200 300

JloTok nepdpopupoBaHnHbin H 300x50 300
Jlotok nepcopuposaHHbin H 400x50 400
[nsa coeaMHeHUs NOTKOB NpuUMeHsieTcs JloTok nepdopurpoBaHHbIi H 500x50 500

nnacTuHa coegmMHutTenbHas Hard TNoTok nepgopuposaHHblii H 600x50 600

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

T T T
A B I[
7x10
5 H
3 g
@1 i
[Se \ g ¢_ o
14
3000

JNotok HenepcopupoBaHHbIN cepumn Hard

v
v

v LLinpuHa, Harpyska,

a, MM | Q, kH/Im

; o Jlotok HenepdopupoBaHHbIi H 100x50( 100

i Jlotok HenepdopupoBaHHbIi H 150x50( 150

- JloTok HenepdhopmpoBaHHbIi H 200x50| 200

JloTok HenepdopupoBaHHbIn H 300x50, 300

JloTok HenepdhoprpoBaHHbIi H 400x50, 400

[nsa coeaMHeHUs NOTKOB NpUMeHsieTcA JloTok HenepdhopmpoBaHHbIi H 500x50| 500

nnacTtuHa coeguHutenbHasa Hard TNoTtok HenepdopuposaHHbii H 600x50, 600

*) BeC uspenus He 6ornee Kr.

HanmeHoBaHue

3,00

Bcsa npoaykuus cepum Hard narotaBnmsaetcsa nog 3akas!

CraHgapTHas anvHa notkos - 3000 mm.

MakcumanbHasa anvHa notkos - 6000 mm.

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKoBaHHas no metogy CeHpgsumupa.

Boicota notka H = 50 mm

Q, kH/m f, mm
3’25 { { { { 30
P = = == Mnowagb Nnone3Horo ceyeHus
25 | — — / INoTok,
g 2,25 } } | axH, mm
g 2 E 100x50
E 175 f 150x50
§ 15 E 200x50
] 1,25 g.
8§ = 300x50
s 400x50
0,75
500x50
05
025 : . . . 600x50
S =c s — — ——————=——————§
1 15 2 25 3
Paccranoskaonop, M
== Hard, a=100-600 o [porub noTraf, sam

Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

Mo nHanBMAayansHOMy 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPAcC MOXET GbITh OKpallueHa NOPOLUKOBLIM B nio6oi uset RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).

CtonmocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVIAyaanO!
www.scat.com.ua




Memannuyeckue kabesrnbHbIe TIOMKU ——

sca‘rg

Kpbiwka notka Hard

LLvpuHa, | Bec*,

HaumeHoBaHue ApTukyn

a, MM Kr/wr.
Kpbiwka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpbiwka notka H 150 150 6,14 2124051

Kpbiwka notka H 200 200 8,12 2125051
Kpbiwka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpbiwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpbiwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpbiwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

a 3000 BbicoTta kpbiwek 15 mm.
L_ _J \ *) Bec magenus He Gonee Kr.
%{ : ' CraHfgapTHas anuHa kpbiwek - 3000 mm.

Moa 3aka3s KpbILKU MOTYT U3roTaenmeatbes AnvHorn 6000 mm.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasmmupa.

MnactunHa coegunHuTensbHas Hard
H, BbicoTa = 50 mm

Bec*,
Kr/WwiT.
MnactuHa coeguHutensHas H 50 | 0,06 | 2514260

HaumeHoBaHue ApTukyn

*) BeCc usgenus He bonee Kr.

Tx20
=4 [ns npuMeHeHnst B cucTemMe kaberbHbIX
o "’_ e TPACC HYXHO 3aKasaTb:

| —
—@—@@—@@—@ - nnactuHa coeguHuTenbHas Hard 50 - 2 wr,;
%5 | 265 3 - BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceuykon - 8 WwT. (cM. cTp. 116).

170

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeauHeHue kabernbHbIX Tpacc.

CoeauHuTtenb ocHoBaHuA Hard

[Ins npumeHeHns B cucteme kabenbHbIX
Tpacc Hy>KHO 3aka3aTb:

- COeaMHUTENb OcHoBaHusA Hard - 1 wr.;

- BUHT M6x12 - 2 w. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceykon - 2 wr. (cM. cTp. 116).

M *
7 HaumeHoBaHue Bec®, | Aprukyn
/ Kr/wr.
R QO CoeaunHuTenb ocHoBaHma H| 0,03 | 2540060

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Ons AONONMHUTENLHOMN XXEeCTKOCTU COeaUHEHURA
npUMeHsieTcs coeanHuTenb ocHoBaHusa Hard

MNnactuHa wapHupHoro coeguHutens Hard
H, BbicoTa = 50 mm

7x10

BuHTLI M6X12 1
rankn M6 ¢ Haceukom

50 N\ ez

B 3aka3 Heo6xoaMMO BKITHOUNTL:

- MracTuHa WwapHupHoro coeguHutens Hard 50 - 4 wr,;
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. cTp. 116);

- raika M6 c Haceykol - 12 WT. (cM. cTp. 116).

Bec*, kr

HanmeHoBaHue
1wt

ApTukyn

MnactuHa wapHupHoro coegunHnTens H 50| 0,063 2550250
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHgsumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck unu noagbeM KabenbHbIX Tpacc Nof NPon3BONbHbLIM YITOM.
Bca npoaykums cepumn Hard usrotasnuaeTcs nop 3akas!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannmM4yeckue AnsA ANeKTPONnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kabesrnbHbIe T0OMKU Sca’f ’

Mosopot 90° Hard
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap 0 Kpbiwka akceccyapa
pu
H a 5
o
eo|lO :
30
30 /»—:———\ —
i R200
R200 '
R K
[ L
L
Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHune l:':n n;":n Bec*, A Bec*, A
Kr/wr. PTVEYAL . prkyn

Mosopot 90° H 100x50| 100 | 330 1,19 2213250 0,71 2213051
Mosopot 90° H 150x50| 150 | 380 1,59 2214250 1,06 2214051
Mosopot 90° H 200x50| 200 | 430 2,03 2215250 1,46 2215051
Mosopot 90° H 300x50| 300 | 530 3,05 | 2216250 2,39 2216051
Mosopot 90° H 400x50| 400 | 630 | 4,25 | 2217250 3,50 2217051
Mosopot 90° H 500x50| 500 | 730 5,64 2218250 | 4,80 2218051
MoeopoT 90° H 600x50| 600 | 830 7,21 2219250 6,28 2219051
*) BeC usgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKK NOTKOB M aKkCeccyapoB

JloTkn coegmHsAOTCA € akceccyapamm U KpensTest:
- NnacTMHamu coeauHuTenbHbiMu Hard - 2 wr. (cm. cTp. 71);
- BUHTaMu M6x12 - 6 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 ¢ Haceukow - 6 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B rOpM3OHTarIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCSA Ans NepdopUpOBaHHbIX Y HenepdopUPOBaHHbIX JTOTKOB.

KpectoBuHa Hard

H, BbicoTa = 50 Mmm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

—u—
[

\\,
L 4 : L
L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ':':A MI:II Bec¥, A Bec*, A
Kr/wr. pTvkyn Kr/wr. prUkyn

KpecToBuHa H 100x50 100 | 560 2,71 2313250 1,91 2313051
KpecToBuHa H 150x50 150 | 610 3,40 | 2314250 2,59 2314051
KpectoBuHa H 200x50 200 | 660 4,14 | 2315250 3,34 2315051
KpecTtoBnHa H 300x50 300 760 5,82 | 2316250 5,01 2316051
KpecToBuHa H 400x50 400 | 860 7,72 | 2317250 6,91 2317051
KpecToBuHa H 500x50 500 | 960 9,87 | 2318250 9,06 2318051
KpectoBuHa H 600x50 600 | 1060 | 12,25 | 2319250 | 11,44 2319051
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6opKu NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 KpensaTes:
- NnacTMHamu coeauHuTenbHbiMK Hard - 2 w. (cm. cTp. 71);
- BUHTamMm M6x12 - 6 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamu M6 ¢ Haceukoi - 6 WwT. (cM. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3zBeTBneHue kabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM NOMNOXEHUMN.
Akceccyapbl NPUMeHSTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HeMepgopUPOBaHHbIX JIOTKOB.
Mo uHanBuayaribHOMy 3aka3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoOXeT ObITb OKpalleHa NnopoLlKOBbIM B no6on useT RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).
CtoumocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVI,qyaanO!
www.scat.com.ua




Memarnnuyeckue kaberibHble TIOMKU ————

SCa@

T-oTBOA ropusoHTanbHbIN Hard

A H, BbicoTa = 50 mm
Kceccyap

x10 a 15 a a

1 - - T — |
Il = - & }Eﬁ

30

Akceccyapbl Kpbliwkn
HanmeHoBaHue a, L | Bec*, | Bec”, | A
MM | MM | MM | 0 LAPTMRYR | | ApTUKyn

T-otBOA ropusoHTanbHbIM H 100x50| 100 | 560 | 330 | 2,09 2323250 1,41 2323051

T-otBOA ropusoHTanbHbIM H 150x50| 150 | 610 | 380 | 2,68 2324250 1,98 | 2324051

T-oTtBOA ropu3oHTanbHbIi H 200x50| 200 | 660 | 430 | 3,33 2325250 | 2,60 | 2325051

T-oTtBOA ropusoHTanbHbIi H 300x50| 300 | 760 | 530 | 4,80 2326250 | 4,03 | 2326051

T-oTtBOA ropudoHTanbHbIi H 400x50| 400 | 860 | 630 | 6,51 2327250 | 5,69 | 2327051

T-otBOA ropusoHTanbHbIi H 500x50( 500 | 960 | 730 8,46 2328250 7,58 2328051

T-otBOA ropusoHTanksHLIM H 600x50( 600 | 1060 | 830 | 10,64 | 2329250 | 9,71 | 2329051

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB *) Bec nsgenus He 6ornee Kr.

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 KpenaTes:
- nnacTMHamu coeguHuTensHeiMm Hard 50 - 2 wr. (cm. cTp. 71);
- BUHTamMm M6x12 - 6 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamu M6 ¢ Haceukon - 6 WwT. (cM. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: otBeTBNeHue KabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM MONOXEeHUN.
Akceccyapbl NPUMEHS0TCA AN NepdOpUpPOBaHHLIX W HEMep(OPUPOBaHHbIX NIOTKOB.

OTBeTBUTENDb ropu3oHTanbHbIN Hard
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap
15
7x10 a a
¥ = [ | T 7 "
248 L

g R200
N
R 200
L Akceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, ’ Bec* Bec*
MM | MM ’ | ApTukyn * | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wiT.

OtBeTBUTENb ropn3oHTanbHbIi H 100x50 | 100 | 560 | 1,14 | 2343250 | 0,75 | 2343051
OtBeTBUTENb ropn3oHTanbHbIi H 150x50 | 150 | 610 | 1,29 | 2344250 | 0,89 | 2344051
OTBeTBUTENDb rOpn3oHTanbHbI H 200x50 | 200 | 660 | 1,44 | 2345250 | 1,04 | 2345051
OtBeTBUTENDb rOpu3oHTanbHeI H 300x50 | 300 | 760 | 1,73 | 2346250 | 1,33 | 2346051
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbI H 400x50 | 400 | 860 | 2,02 2347250 | 1,62 | 2347051
OTBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn H 500x50 | 500 | 960 | 2,31 2348250 | 1,92 | 2348051
OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn H 600x50 | 600 | 1060 | 2,60 | 2349250 | 2,21 | 2349051
Mpumep cOopkM NOTKOB M akceccyapos *) BeC M3aenus He Gornee K.

Akceccyap NpMMeHsieTcs TaMm, rae HeobxoArMO BbINOMHWUTL OTBETBEHKE OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchkl Ha Tpebyemyto LWMPUHY.
[ns MoHTaxa HeobxoauMo BbipesaTb 6opT NnoTka Ha AnnHy L cornacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap Npy MOMOLLM:

- nnacTuH coeamHuTenbHbix Hard 50 - 2 w. (cm. cTp. 71);

- BUHTOB M6X12 - 7 Wwr. (cm. cTp. 116);

- raek M6 c Haceukor - 7 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ounMHKoBaHHas no metoagy CeHgsvmupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHne kabenbHbIX TPAcC B rOPM3OHTaNIbHOM MONIOXKEHUMN.
Akceccyapbl NpUMEHSOTCS Ans NepdoprpoBaHHbIX ¥ HernepoprpoBaHHbIX TOTKOB.
Bca npoaykums cepum Hard nsrotasnuaetcs nop 3akas!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans aNeKTPOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannu4eckue kabernbHble 1omkKu

NOTOK IUCTOBON CEPUM HARD
H, BbicoTa = 80 mm

INotok nepdopupoBaHHbIN cepun Hard

LLinpuHa, Harpyska,
a, MM | Q, kH/m
JloTok nepchopmpoBaHHbIi H 100x80 100
Jlotok nepchopmpoBaHHbIi H 150x80 150
JloTok nepcopuposaHHbIi H 200x80 200
JloTok nepdopupoBaHHbIi H 300x80 300
Jlotok nepcopuposaHHbin H 400x80 400
[nsa coeaMHeHUs NOTKOB NpuUMeHsieTcs JloTok nepdopurpoBaHHbii H 500x80 500

nnacTuHa coegmMHutTenbHas Hard JloTok nepdopupoBaHHbIi H 600x80 600

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

.

HaumeHoBaHue

3,20

JNotok HenepcopupoBaHHbIN cepumn Hard

LLinpuHa, Harpyska,
a, MM | Q, kH/Im
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi H 100x80[ 100
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi H 150x80( 150
JloTok HenepdhopmpoBaHHbIi H 200x80| 200

HanmeHoBaHue

JloTok HenepdopupoBaHHbIn H 300x80/ 300 3,20
JloTok HenepdhoprpoBaHHbIi H 400x80| 400
[nsa coeaMHeHUs NOTKOB NpUMeHsieTcA JloTok HenepdhopmpoBaHHbIi H 500x80| 500
nnacTtuHa coeguHutenbHasa Hard TNoTok HenepdopuposaHHbii H 600x80, 600

*) BeC uspenus He 6ornee Kr.

Bcsa npoaykuus cepum Hard narotaBnmsaetcsa nog 3akas!

CraHgapTHas anvHa notkos - 3000 mm.

MakcumanbHasa anvHa notkos - 6000 mm.

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKoBaHHas no metogy CeHpgsumupa.

Bbicota notka H = 80 mm

Q, HH/m f, mm
AN 20
G Mnowaab None3Horo ceyeHus
2 L 25
2,75 4
£ 251 JloTok,
) ¥
L 20 ® axH, mm
g 2,25 1 E
) 2 [ 100x80
§ 8 150x80
g 1 [ 2 200x80
g » L 10 B
& 1] 300x80
0 0

1 15 2 2.5 3
Paccrasosxa onop, m

=——Hard, a=100-600 ——Tpornt notxa f, mm

Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

Mo nHaMBMAayansHOMy 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPacc MOXeT GbITh OKpallueHa NOPOLKOBbLIM MeTo0M B no6oii et RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).

CtonmocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVIAyaanO!
www.scat.com.ua




Memannuyeckue kabesrnbHbIe TIOMKU ——

Kpbiwka notka Hard

LLvpuHa, | Bec*,

HaumeHoBaHue ApTukyn

a, MM Kr/wr. L

Kpbiwka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpbiwka notka H 150 150 6,14 | 2124051

Kpbiwwka notka H 200 200 8,12 | 2125051
Kpbiwka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpbiwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpbiwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpbiwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

3000 BbicoTta kpbiwek 15 mm.

a
L_ _J \ *) Bec nsgenus He Gonee Kr.
E

CraHgapTHas gnuHa kpbiwwek - 3000 mm.
Mop 3aka3 KpbILWKX MOTYT u3rotaBnmeaTtees AnvHon 6000 Mm.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMnactunHa coeguHuTenbHas Hard
H, BbicoTa = 80 mm

Bec*,
Kr/WwiT.
MnactuHa coeguHuTensHaa H 80 | 0,14 | 2514360

HaumeHoBaHue ApTukyn

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

20

[Ins npumeHeHus B cucteme kabenbHbIX

o TPAacC Hy>XHO 3aKa3aTb:

- nnactMHa coeauHuTenbHasa Hard 80 - 2 w,;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- raika M6 c Haceukol - 16 wrT. (cm. cTp. 116).

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHUE: coeauHeHue kKabGenbHbIX Tpacc.

CoepguHuTenb ocHoBaHusa Hard

[ins npuMeHeHns B cucteme KkabernbHbIx
TPacc HY>XHO 3akasaTb:

- coeguHnTeNb OCHOBaHWA H - 1 wT,;

- BUHT M6x12 - 2 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceykon - 2 wr. (cM. cTp. 116).

Txt0
7 HaumeHoBaHue Bec*, | Apruk
/ PTUKY N
/ Kr/wT.
R D D CoepuHntenb ocHoBannsa H| 0,03 | 2540060
*) Bec usgenus He bonee Kr.
30
Ons AononHUTEeNbLHOM XEeCTKOCTU COeaUHEHUSA 60

npuMeHsieTcs coeanHUTenb ocHoBaHusa Hard

lNMnacTtuHa wapHupHoro coeanHutena Hard
H, BbicoTa = 80 mm

58
30

BuHTBI M6x12 1
ravikm M6 c Hace4kon

B 3aka3 HeobxoaVMO BKIHOYNTB:

- NfacTuHa WwapHupHoro coeanHutens Hard 80 - 4 wr,;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 116);

- raika M6 c Haceuykol - 20 WT. (cMm. cTp. 116).

Bec*, kr
1wt

MnacTuHa wapHupHoro coeanHutens H 80 | 0,088 2550350

HanmeHoBaHue ApTukyn

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noagbem KabenbHbIX Tpacc Nof NPon3BoNbHbLIM YITIOM.

Bca npoaykums cepum Hard usrotasnuaeTcs nof 3akas!
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTannuyeckue Ans ANeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannu4eckue kabernbHble 1omkKu SC&T ’

MoBopot 90° Hard
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap 10 j Kpbilwka akceccyapa
T O
15
[=]
¢| O m
30 , 7 =
- ‘ R200
R200
2 i
L
L
a L Akceccyapbl Kpbliwkn
HaumeHoBaHue ’ ’ * *
MM | MM Bec®, Bec, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wWT.

Moeopot 90° H 100x80| 100 | 330 1,51
Mosopot 90° H 150x80| 150 | 380 1,93
Mosopot 90° H 200x80| 200 | 430 2,40
Mosopot 90° H 300x80| 300 | 530 3,47
Mosopot 90° H 400x80| 400 | 630 4,73
Moeopot 90° H 500x80| 500 | 730 6,18
Mosopot 90° H 600x80| 600 | 830 7,81

0,71 2213051
1,06 | 2214051
1,46 | 2215051
2,39 | 2216051
3,50 | 2217051
4,80 | 2218051
6,28 | 2219051

*
MpuMep c60pKM NOTKOB U aKCECCYapoB ) BeC uspenus He Gornee Kr.

JloTkn coegmHsAOTCA € akceccyapamu U KpensTes:
- nnacTuHamu coeguHutenbHbiMm Hard 80 - 2 wr. (cm. cTp. 75);
- BUHTaMu M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- rankamm M6 ¢ Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B rOpM3OHTarIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCSA Ans NepdopUpOBaHHbIX Y HenepdopUPOBaHHbIX JTOTKOB.

KpectoBuHa Hard

H, BbicoTta = 80 mm
Akceccyap . s Kpbiwka akceccyapa

—
/ﬁ
L
a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ ’ Bec* Bec*
MM MM ’ ’
Kr/WiT. Kr/WT. ApTukyn

KpectoBnHa H 100x80 100 560 3,23
KpectoBuHa H 150x80 150 | 610 3,92
KpectoBuHa H 200x80 200 | 660 4,67
KpecTtoBnHa H 300x80 300 760 6,34
KpectoBuHa H 400x80 400 860 8,25
KpecTtoBuHa H 500x80 500 | 960 10,39
KpecTtosuHa H 600x80 600 | 1060 | 12,77
*) BeCc nsgenus He 6onee Kr.

1,91 2313051
2,59 2314051
3,34 2315051
5,01 2316051
6,91 2317051
9,06 2318051
11,44 2319051

MpumMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 KpenaTes:
- nnacTMHamu coegmHuTenbHeiMm Hard 80 - 2 wr. (cm. cTp. 75);
- BUHTamMn M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamy M6 ¢ Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3zBeTBneHue kabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM NOMNOXEHUMN.
Akceccyapbl NPUMeHSTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HeMepgopUPOBaHHbIX JIOTKOB.
Mo nHanBMAyansHoMmy 3aka3y cucTeMa KabernbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLUKOBbLIM B nto6ou usetr RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).
CtoumocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVI,qyaanO!
www.scat.com.ua




Memarnnuyeckue kaberibHble TIOMKU ————

SCa@

T-oTBOA ropn3oHTanbHbIN Hard

H, BbicoTa = 80 mm
Axkceccyap

7x10 a 15 a
[ —=—

15

—

- o1 130 |30
R200
Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, | L | L [Tgee Bec*
MM | MM | MM ec ApTtukyn ec, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wr.

T-otBOA ropusoHTanbHbin H 100x80| 100 | 560 | 330 | 2,55 2323350 1,41 2323051

T-otBOA ropusoHTanbHbIn H 150x80( 150 | 610 | 380 3,16 2324350 1,98 | 2324051

T-otBOA ropusoHTanbHbIM H 200x80( 200 | 660 | 430 3,83 2325350 | 2,60 | 2325051

T-otBOA ropusoHTanbHbIn H 300x80| 300 | 760 | 530 | 5,34 2326350 | 4,03 | 2326051

T-otBOA ropusoHTanbHbIN H 400x80| 400 | 860 | 630 | 7,08 2327350 | 5,69 | 2327051

T-oTtBOA ropmsoHTaneHblin H 500x80( 500 | 960 | 730 9,06 2328350 | 7,58 | 2328051

T-otBOA ropusoHTanbHbLIM H 600x80| 600 | 1060 | 830 | 11,28 | 2329350 | 9,71 2329051

Mpumep c60pKn NOTKOB M akceccyapoB *) BeC usgenus He 6onee Kr.

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 KpensaTes:
- nnacTMHamu coegmnunTensHbiMm Hard 80 - 2 wr. (cm. cTp. 75);
- BUHTaMm M6x12 - 6 wr. (cm. cTp. 116);
- raikamy M6 ¢ Haceudkow - 6 wT. (cM. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ounHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: oTBeTBneHMe kabenbHbIX TPAcC B rOPM3OHTaNIbHOM MONOXEHUMN.
Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

OTBeTBUTENDb rOpU3oHTanNbHbIN Hard

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap

7x10 a 15 a

=~ | — !
T ‘m E ¢ n
Q L

|
i 30
" v 30
) E R 200
R200
Akceccyapbl Kpbiwwku
HaumeHoBaHue a, | L Bec’, [ o Bec’, |
MM | MM krjwr, | DAYy, | APTHRYN
OTBeTBUTENb ropu3oHTarnbHbIi H 100x80 | 100 | 560 | 1,41 2343350 | 0,75 | 2343051
OTBeTBUTENDL rOpu3oHTanbHbI H 150x80| 150 | 610 | 1,55 | 2344350 | 0,89 | 2344051
OTBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn H 200x80 | 200 | 660 | 1,70 | 2345350 | 1,04 | 2345051
OTtBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIM H 300x80 | 300 | 760 | 1,99 2346350 | 1,33 | 2346051
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbI H 400x80 | 400 | 860 | 2,28 2347350 | 1,62 | 2347051
OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn H 500x80 | 500 | 960 | 2,57 | 2348350 | 1,92 | 2348051
OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn H 600x80 | 600 | 1060 | 2,87 | 2349350 | 2,21 | 2349051
Mpumep cGOPKM NOTKOB U aKCeCCyapoB *) Bec nsnenus He Gornee Kr.

Akceccyap npvMeHsieTcs Tam, rae HeobXoAVMO BbIMOSHUTL OTBETBIIEHUE OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LUMPUHY.
[Ina moHTaxa Heobxoanmo Bbipe3aTb 6OpT NoTKa Ha AnNnHY L cormacHo Tabnuue u 3akpenuTb akceccyap npyi MOMOLLN:

- nnacTuH coegmHuTenbHbix Hard 80 - 2 w. (cm. cTp. 75);

- BUHTOB M6x12 - 7 w. (cm. cTp. 116);

- raek M6 ¢ Haceuko# - 7 WT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHgsumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBRNEeHne KabenbHbIX TPAacc B rOPU30OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUMU.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA AN NepoprMpoBaHHbIX Y HENEPOPUPOBAHHbBIX FTOTKOB.

Bca npoaykums cepum Hard nsrotasnuaetcs nog 3akas!
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MmeTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua




NOTOK NIMCTOBOU CEPUU HARD

Ona coeAMHeHUs1 NOTKOB NPUMEHSAEeTCA
nnacTtuHa coeguHuTenbHasa Hard

Ona coeAMHeHUs1 NOTKOB NPUMEHSAEeTCA
nnacTtuHa coeguHuTenbHasa Hard

Memannudyeckue kaberibHble TOMKU

H, BbicoTta = 100 mm

INotok nepdopupoBaHHbIN cepun Hard

HaumeHoBaHue

LLinpuHa, Harpyska,
a, MM | Q, kH/Im

Jlotok nepchopupoBaHHbI H 100x100

100

Jlotok nepcopupoBaHHbIi H 150x100

150

Jlotok nepdpopmpoBaHHbIi H 200x100

200

JloTok nepdopupoBaHHbIi H 300x100

300 3,85

JloTok nepdpopupoBaHHbin H 400x100

400

JloTok nepdpopupoBaHHbin H 500x100

500

Jlotok nepdpopmpoBaHHbIi H 600x100

600

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

.

NoTtok HenepcdhoprpoBaHHbIN

cepuum Hard

HanmeHoBaHue

LLinpuHa, Harpyska,
a, MM | Q, kH/Im

Jlotok HenepdopmpoBaHHbIi H 100x100

100

Jlotok HenepdopmpoBaHHbIi H 150x100

150

Jlotok HenepdopmpoBaHHbIi H 200x100

200

JloTok HenepdopupoBaHHbIi H 300x100

30 | 385

JloTok HenepdopmpoBaHHbIi H 400x100

400

JloTok HenepdopmpoBaHHbIi H 500x100

500

JloTok HenepdopupoBaHHbIn H 600x100

600

*) BeC uspenus He 6ornee Kr.

Bcsa npoaykuus cepum Hard narotaBnmsaetcsa nog 3akas!

CraHgapTHas anvHa notkos - 3000

MM.

MakcumanbHasa anvHa notkos - 6000 mm.
MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKoBaHHas no metogy CeHpgsumupa.

Bbicota notka H = 100 mm

YnensHas Harpysaka

Mporub notka

1 15 2

PaccraHosxa onop, m

Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

2.5 3

Hard, a=100- 600 ——NpornbaoTka f, mm

Mnowanb None3Horo ceyeHms

JloTok,
axH, Mm

100x100
150x100
200x100
300x100
400x100
500x100
600x100

Mo nHaMBMAayansHOMy 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPacc MOXeT GbITh OKpallueHa NOPOLKOBbLIM MeTo0M B no6oii et RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).

CtoumocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVIAyaanO!

www.scat.com.ua




Memannuyeckue kabesrnbHbIe TIOMKU ——

Kpbiwka notka Hard

LLvpuHa, | Bec*,

HaumeHoBaHue ApTukyn

a, MM Kr/wr. L

Kpbiwka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpbiwka notka H 150 150 6,14 | 2124051

Kpbiwwka notka H 200 200 8,12 | 2125051
Kpbiwka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpbiwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpbiwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpbiwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

a 3000 BbicoTta kpbiwek 15 mm.

L_ _J ﬁ \ *) Bec usgenus He bonee Kr.
n

CraHgapTHast gnuHa kpbiwwek - 3000 mm.
Mop 3aka3 KpbILWKX MOTYT u3rotaBnmeaTtees AnvHon 6000 Mm.

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.

NMnactunHa coeguHuTenbHas Hard
H, BbicoTta =100 mm

Bec*,
Kr/WwiT.
MnactuHa coeguHuTensHasa H 100| 0,17 | 2514460

HaumeHoBaHue ApTukyn

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

# [ns npuMeHeHus B cucteme KabenbHbIX
o TPacc Hy>XHO 3aka3arTb:
R - nnactuHa coeaunHuTenbHasa Hard 100 - 1 wT.;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);

- rarika M6 c Haceukol - 16 wrT. (cm. cTp. 116).

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeauHeHue kabenbHbIX Tpacc.

CoepguHuTenb ocHoBaHusa Hard

[lns npuMeHeHns B cucteme KabernbHbIx
TPacc HY>KHO 3akasaTb:

- coeauHNTeNb OCHOBaHWA H - 2 wT,;

- BUHT M6x12 - 2 wT. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 ¢ Haceykon - 2 wr. (cM. cTp. 116).

x10
I 7 HaumeHoBaHue Bec’, | Aprukyn
/ Kr/wr.
R (@) (€] CoepuHntenb ocHoBannsa H| 0,03 | 2540060

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Ons AONONMHUTENbLHOMN XEeCTKOCTU COeaUHEHUA
npuMeHsieTcs coeanHUTenb ocHoBaHusa Hard

lNMnacTtuHa wapHupHoro coeanHutena Hard
H, BbicoTa = 100 mm

BuHT M6x12 1
ravika M6 c Hace4kon

58

B 3aka3 Heob6x0ANMO BKIOUNTb!

- MnacTuHa wapHupHoro coeaunHutens Hard 100 - 4 wT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 116);

- raika M6 c Haceykol - 20 WT. (cMm. cTp. 116).

Bec*, kr
1w

MnacTuHa wapHupHoro coegmHutena H 100 | 0,107 2550450

HanmeHoBaHue ApTukyn

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHgsumupa.
NPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc NoA NPou3BoSibHbIM YITIOM.
Bca npoaykums cepumn Hard usrotasnuaeTcs nof 3akas!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmyeckue Ans ANEKTPONPOBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannu4eckue kabernbHble 1omkKu SC&T ’

MoBopot 90° Hard
H, BbicoTa = 100 mm

© bILIK K
Akceccya w08 K a akceccyapa
T O
15
[=]
o |O m
30) y > -
- ‘ R200
R200
2 i
i L
L
a L Akceccyapbl Kpbliwkn
HanmeHoBaHue ’ ) * *
MM | MM Bec®, Bec, ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

Moeopot 90° H 100x100| 100 | 330 1,72
Mosopot 90° H 150x100| 150 | 380 2,16
Mosopot 90° H 200x100| 200 | 430 2,65
Mosopot 90° H 300x100| 300 | 530 3,76
MosopoT 90° H 400x100| 400 | 630 5,06
MosopoT 90° H 500x100| 500 | 730 6,54
MosopoT 90° H 600x100| 600 | 830 8,20
*) Bec uspenusa He 6onee Kr.

0,71 2213051
1,06 | 2214051
1,46 | 2215051
2,39 | 2216051
3,50 | 2217051
4,80 | 2218051
6,28 | 2219051

Mpumep cO60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn coeamHsAOTCA € akceccyapamm U KpenaTes::
- nnacTuHamm coeguHutenbHbiMm Hard 100 - 2 w. (cm. cTp. 79);
- BUHTaMu M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- rankamm M6 ¢ Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B rOpM3OHTarIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCSA Ans NepdopUpOBaHHbIX Y HenepdopUPOBaHHbIX JTOTKOB.

KpectoBuHa Hard

H, BbicoTta =100 Mmm
Akceccyap . s Kpbiwka akceccyapa

—
/ﬁ
L
a L Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ ’ Bec* Bec*
MM MM ’ ’
Kr/WiT. Kr/WT. ApTukyn

KpectoBuHa H 100x100 | 100 560 3,59
KpectoBnHa H 150x100 | 150 | 610 4,28
KpectoBuHa H 200x100 | 200 | 660 5,02
KpecTtoBnHa H 300x100 | 300 760 6,70
KpectoBnHa H 400x100 | 400 860 8,60
KpectoBuHa H 500x100 | 500 | 960 10,75
KpectoBnHa H 600x100 | 600 | 1060 | 13,12
*) BeCc nsgenus He 6onee Kr.

1,91 2313051
2,59 2314051
3,34 2315051
5,01 2316051
6,91 2317051
9,06 2318051
11,44 2319051

MpumMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 KpenarTes:
- nnacTMHamu coegmuHutenbHbiMm Hard 100 - 2 wiT. (cm. cTp. 79);
- BUHTamMn M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamy M6 ¢ Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3zBeTBneHue kabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM NOMNOXEHUMN.
Akceccyapbl NPUMeHSTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HeMepgopUPOBaHHbIX JIOTKOB.
Mo nHanBMAyansHoMmy 3aka3y cucTeMa KabernbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLUKOBbLIM B nto6ou usetr RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA Nokpacka).
CtoumocTb NOKpacKu cuutaeTcsa VIHAVIBVI,qyaanO!
www.scat.com.ua




Memarnnuyeckue kaberibHble TIOMKU ————

SCa@

T-oTBOA ropn3oHTanbHbIN Hard

H, BbicoTa =100 mm
Axkceccyap

7x10 a 15 a
[ —=—

15

—

= o1 |30 |30
R200
Axkceccyapbl Kpbiwku
HanmeHoBaHue a, | L | L [Tgec Bec*
MM | MM | MM ’ | ApTukyn ’ | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wWT.

T-otBOA ropu3oHTanbHbin H 100x100| 100 | 560 | 330 | 2,86 2323450 1,41 2323051

T-otBOA ropu3oHTanbHbin H 150x100| 150 | 610 | 380 | 3,48 2324450 1,98 | 2324051

T-oTBOA ropusoHTanbHbin H 200x100| 200 | 660 | 430 | 4,16 2325450 | 2,60 | 2325051

T-otBOA ropu3oHTanbHbin H 300x100| 300 | 760 | 530 | 5,69 2326450 | 4,03 | 2326051

T-otBOA ropu3oHTanbHbln H 400x100| 400 | 860 | 630 | 7,46 2327450 | 5,69 | 2327051

T-otBOA ropmsoHTanbHbIM H 500x100( 500 | 960 | 730 | 9,46 2328450 | 7,58 | 2328051

T-oTBOZ ropusoHTanbHbIn H 600x100| 600 | 1060 | 830 | 11,71 | 2329450 | 9,71 2329051

Mpumep c60pKn NOTKOB M akceccyapoB *) BeCc usgenus He 6ornee Kr.

JloTkn coeamHAOTCA € akceccyapamm 1 Kpensarces:
- nnacTMHamu coegmnuuTensHbiMm Hard 100 - 2 w. (cm. cTp. 79);
- BUHTamMn M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 116);
- raikamy M6 c Haceykow - 12 WwrT. (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ounHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: oTBeTBneHMe kabenbHbIX TPAcC B rOPM3OHTaNIbHOM MONOXEHUMN.
Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

OTBeTBUTENDb rOpU3oHTanNbHbIN Hard

H, BbicoTa =100 mm
Akceccyap

7x10 a 15 a

=~ | — !
T ‘m E ¢ n
8 L

g R200
R200
L Akceccyapbl Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, ) Bec* Bec*
MM [ MM ’ | ApTukyn * | ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

OTBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbIR H 100x100| 100 | 560 | 1,58 | 2343450 | 0,75 | 2343051
OtBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbIM H 150x100| 150 | 610 | 1,73 | 2344450 | 0,89 | 2344051
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIi H 200x100| 200 | 660 | 1,87 2345450 | 1,04 | 2345051
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIi H 300x100| 300 | 760 | 2,17 2346450 | 1,33 | 2346051
OTBeTBUTENDb ropu3oHTanbHbIi H 400x100| 400 | 860 | 2,46 2347450 | 1,62 | 2347051
OTtBeTBMTENb ropuaoHTanbHbIn H 500x100| 500 | 960 | 2,75 | 2348450 | 1,92 | 2348051
OTBeTBUTENb ropuaoHTanbHbIn H 600x100| 600 | 1060 | 3,04 | 2349450 | 2,21 | 2349051

Mpumep cGOPKM NOTKOB U aKCeCCyapoB *) Bec usnenus He 6onee Kr.

Akceccyap npumeHsieTcs TaMm, rAe HeobXxoAMMO BbINOMHWUTL OTBETBIIEHME OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchbl Ha TPebyemyto LUMPUHY.
[Ina moHTaxa HeobxoanMo Bbipe3aTb 6OpT NoTka Ha AnNnHY L cormacHo Tabnuue u 3akpenuTb akceccyap npyi MOMOLLN:

- NNacTuH coegmHmTenbHbix Hard 100 - 2 wr. (cm. cTp. 79);

- BUHTOB M6x12 - 13 wr. (cm. cTp. 116);

- raek M6 ¢ Haceuko# - 13 wr. (cMm. cTp. 116).

MATEPUWA: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBRNEeHne KabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUMU.
Akceccyapbl NPUMEHS0TCA A5 NepdoprUpPOBaHHBLIX 1 HENepgOPUPOBaHHbBIX NMOTKOB.

Bca npoaykumsi cepum Hard nsrotasnuaeTcs nog 3akas!
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MmeTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua




	068  Обл. лоток Hard
	069  Обзор системы Hard
	070  H50 Лоток Hard
	071  Н50 Крышка ппластины Hard
	072  H50 Поворот Крестов Hard
	073  Н50 Т отвод Ответвитель Hard
	074  H80 Лоток Hard
	075  Н80 Крышка пластины Hard
	076  H80 Поворот Крестов Hard
	077  Н80 Т отвод Ответвитель Hard
	078  H100 Лоток Hard
	079  Н100 Крышка пластины Hard
	080  H100 Поворот Крестов Hard
	081  Н100 Т отвод Ответвитель Hard

